



Comunicat de presă

28.10.2022

Finalizare implementare proiect ”Stagii de practica pentru elevii Liceului Tehnologic Nr. 1 Oraș Valea lui Mihai”

Liceul Tehnologic Nr. 1 Oraș Valea lui Mihai în calitate de Beneficiar, având ca partener Asociația Bihor West Professional din Oradea - Partener P1, anunță finalizarea implementării cu succes a proiectului “Stagii de practica pentru elevii Liceului Tehnologic Nr. 1 Oraș Valea lui Mihai”, proiect co-finanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Cod MySMIS 133025. Scopul proiectului a fost dezvoltarea de competențe profesionale cerute pe piața muncii și creșterea gradului de ocupare pentru elevii Liceului Tehnologic Nr.1 Valea lui Mihai, prin încheierea unui parteneriat cu reprezentanții mediului economic din sectoarele cu potențial competitiv. Obiectivul general al proiectului a fost reprezentat de dezvoltarea și implementarea de activități și măsuri integrate pe bază de parteneriat cu reprezentanții mediului economic din sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și SNCDI, cu scopul participării elevilor din învățământul secundar al Liceului Tehnologic Nr.1 Valea lui Mihai, la programe de învățare la locul de muncă, prin consiliere și orientare profesională, stagii de pregătire practică, respectiv prin îmbunătățirea ofertei de stagii de practică, integrare și dezvoltare curriculară. Obiectivul proiectului fiind dezvoltarea resurselor umane prin acces la programe de învățare la locul de muncă și dezvoltarea unui sistem de învățare bazat pe muncă s-a dorit atins prin implicarea a 140 de elevi de la Liceul Tehnologic Nr.1 Oraș Valea lui Mihai în activități care au sprijinit tranziția de la educație la un loc de muncă și prin care au putut avea acces la programe de învățare la locul de muncă. Au fost organizate stagii de practică, care s-au derulat în perioadele prevăzute în programa de învățământ, iar elevii au dobândit abilități și aptitudini profesionale, competențe transversale cerute pe piața muncii în urma acestor programe de învățare, ceea ce va genera absolvenți care să se poată integra socio-profesional rapid după finalizarea studiilor. Grupul țintă a fost format din 140 de elevi înscriși în învățământul liceal și profesional la profilul servicii, specializările / calificările tehnician în activități de comerț, comerciant vânzător, ospătar, vânzător în unitățile de alimentație, bucătar. Elevii GT au beneficiat și de o bursa în valoare de 350 lei / lună. Activitățile propuse în cadrul proiectului (stagii de practică la parteneri de profil, servicii de consiliere și orientare profesională, desfășurarea de ateliere și workshop-uri) au fost planificate astfel încât elevii să dobândească competențe care să le fie utile în vederea creșterii gradului de angajabilitate. Valoarea totală eligibilă a proiectului este 2.317.240,00 lei lei, din care valoarea eligibilă nerambursabilă din Fondul Social European este de 2.284.145,96 lei. Perioada de implementare a proiectului a fost



de 24 luni, respective între 29.10.2020 și 28.10.2022. Rezultatele proiectului: În urma implementării proiectului au fost încheiate parteneriate și asigurate practica elevilor la 7 companii cu profilul grupului țintă, au fost angajați 32 de tineri absolvenți la profilul studiat, 27 elevi au participat la cursuri profesionale, 116 elevi au fost parte la programul de consiliere și orientare profesională. S-au realizat toate achizițiile planificate în proiect, care au contribuit astfel la facilitarea practicii elevilor : caiete de practică, șalopete, materiale de practică pentru GT (genti, pix, agenda) - 140 kit-uri, laborator digital limbi străine, servicii consiliere și orientare în carieră pentru GT, workshop-uri și ateliere de practică extracuriculare, calculatoare desktop cu licențe de sistem de operare și soft de editare text/prezentări, tablă interactivă, laborator bucătar, servicii de organizare eveniment - ateliere, container pentru organizarea atelierelor extracuriculare în spații neconvenționale

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.
Manager proiect Zeffer Timea-Erzsébet, Liceul Tehnologic Nr. 1 Oraș Valea lui Mihai, Adresă: Strada Hunyadi Mátyás 43, Valea lui Mihai 415700, telefon: 0259 355 321

